

álló hengeres légtartály

Műszaki doumentációja

Légtartály adatai:


Űrtartalom:

V
= 1 m3

Üzemi nyomás:

pü
= 1,6 MPa


Kompresszor levegőszállítása:

q1
= 100 m3/h


Max elvezetett levegőmennyiség:

q2
= 40 m3/h


Üzemi hőmérséklet:

tüzemi
= 45°C

Tamás Gábor

Táv 2.

1.1
Tervezési nyomás:
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1.2
Próbanyomás:
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1.3
A tartály geometriai méretei:
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: a köpeny magassága, D: a tartály külső átmérője
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Választott edényfenék: D= 800

Q= 62,6 dm3= 0,0626 m3
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Geometriai módosítás:

Lk módosítása 1,74 m-ről 1,5 m-re, mert így a tartály köpenyét el lehet készíteni egy tábla 1500x3000-es lemezből.

Módosított geometria:
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Választott edényfenék: D= 900

Q= 89,5 dm3= 0,0895 m2

[image: image8.wmf](

)

(

)

m

D

Q

V

L

k

26

,

1

9

,

0

0895

,

0

2

1

4

2

4

2

2

=

×

-

=

-

@

p

p


Végleges geometriai adatok:
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1.4
Anyagválasztás, szilárdsági jellemzők meghatározása:

Választott anyag: KL1

Rm20= 350 MPa

Re= 235 MPa
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   ; folyásfatárból
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   ; 20°C-on mért szakítószilárdságból
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Próbanyomásnál megengedhető feszültség:
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1.5
Hegesztési varratjóság-fok:

Középveszélyesség esetén v=0,7
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Ebben az esetben a minimális csonktávolság a varratoktól: 
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1.6
Nyomástartó edény veszélyességi mutatója:
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Y: veszélyességi mutató

V: űrtartalom [m3]

pe: méretezési nyomás [bar]

k: korróziós tényező

c: a töltet fizikai állapotának tényezője

f: tűzveszélyességi tényező

t: mérgező hatástényező

Mivel 
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, ezért a tartály a középveszélyességű osztályba tartozik.

2.1
Falvastagság méretezése:
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;  elméleti falvastagság
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;  pótlékolt falvastagság
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Mérettűrés pótléka: c1=1

Korróziós pótlék: c2=1

Választott lemezvastagság: 10 mm

2.2
Falvastagság ellenőrzése próbanyomásra:
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3.1
Szükséges falvastagság:
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[image: image26.wmf]1

;

2

=

=

v

b



[image: image27.wmf]mm
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Mérettűrés pótléka: c1=1

Korróziós pótlék: c2=2

Választott lemezvastagság: 10 mm      (mivel nem lehet vékonyabb a palástnál)

3.2
Falvastagság ellenőrzése próbanyomásra:
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4.1
Tartály tömege (közelítő számítás)
Köpeny:
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Fenék:
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Víz (próbanyomásnál):
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Össztömeg:
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Három láb esetén egy lábra jutó tömeg: 
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A választott láb jele: 15.

5.1
Töltőcsonk:
Szükséges belső átmérő: 
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Légsebesség: 
[image: image38.wmf]s
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Választott cső: NA 50;   dk= 57 mm

Választott anyag: A 37;     ReH=235 Mpa;       
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Választott falvastagság: 2,9 mm

5.2
Fogyasztócsonk:
Szükséges belső átmérő: 
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Választott cső: NA 32;   dk= 38 mm

Választott anyag: A 37
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Választott falvastagság: 2,6 mm

5.3
Biztonsági szelep:
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Átáramlási keresztmetszet: A

Elvezetendő térfogatáram: q1
Áteresztési tényező: m=1,52

Üzemi hőmérséklet: T=318 K

Töltet molekulasúlya: M=29,7

Szerkezeti tényező: K=22
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Választott cső: NA 50;   dk= 57 mm

6.1
Búvónyílás szerkezeti toldatának méretezése:

[image: image47.wmf]mm
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Választott búvónyílás átmérő: d=500 mm
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; elméleti falvastagság
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; pótlékolt falvastagság
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Mérettűrés pótléka: c1=1

Korróziós pótlék: c2=1

Választott lemezvastagság: 6 mm

6.2
Falvastagság ellenőrzése próbanyomásra:
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[image: image52.wmf]mpr
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6.3
Körgyűrűmerevítés méretezése:
A kivágás szélénél szükséges falvastagság:
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[image: image56.wmf]k
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 meghatározása interpolálással: 
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A tárcsa vastagsága: 
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Módosult 
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A tárcsa szélessége: 
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6.4
Búvónyílás síkfedelének ellenőrzése:
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; síkfedél ptlékolás nélküli falvastagsága

A csavarok száma: n=20

Hegesztési jóságfok: v=1
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Egy csavarban ébredő erőhatás:
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[image: image64.wmf](
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Tömítés összeszorításához szükséges erőhatás:
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[image: image66.wmf](
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Egy csavarban ébredő összes erő:
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6.5
Síkfedél leszorító csavarok ellenőrzése:


[image: image69.wmf]megfelel
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[image: image70.wmf]2
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Választott csavar: M30;   4.8 minőségű
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[image: image75.wmf](
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Telepítés:

A légtartályt a lábainál rögzíteni kell felborulás ellen 3 db 16-os dűbellel.

Üzembe helyezés:

A rögzítés után fel kell szerelni a csonkokra a szerelvényeket.

Ajánlott szerelvények: 
ISG Uniball PN16 DN50 gömbcsap.


ISG Uniball PN16 DN32 gömbcsap. 


ISG Uniball PN16 DN20 gömbcsap.


Rugóterhelésű biztonsági szelep.


Manométer.

A tartály a rendszerbe kötés után azonnal használható.

A tartályt sugárzó hőnek kitenni és ütögetni tilos!

A rugóterhelésű biztonsági szelep a tartályt védi a túlnyomástól.

Az aktuális töltőnyomás a tartály elején elhelyezett manométerről olvasható le.


	______________________


Sásd, 2000. október 30.	Tamás Gábor





d4=610 mm; munkaléc átmérője


d1=508 mm; karimavég külső átmérője


s=8 mm; karima falvastagság


k=650 mm; középátmérő
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